
     ПОЛ ВОЗРАСТ ОБРАЗОВАНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ 
СТАТУС* НАСЕЛЕННЫЙ ПУНКТ 

Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 1630 человек в 

возрасте 18 лет и старше, проведен 26-
29 сентября 2014 года 
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БЕСПОКОИТ ЛИ ВАС РОСТ КУРСА ДОЛЛАРА? 
  1. Определенно да 13,3 14,2 12,6 15,1 12,9 14,8 11,5 19,5 14,2 6,9 8,3 12,0 9,4 18,1 27,6 29,2 20,2 13,8 10,7 3,8 
  2. Скорее да 32,3 34,0 30,9 36,7 41,5 32,9 21,3 42,5 30,0 28,6 24,2 19,0 30,3 39,6 50,6 37,8 33,1 31,5 36,4 26,3 
  3. Скорее нет 29,2 28,5 29,8 27,3 26,3 30,6 31,3 23,7 33,9 33,9 25,0 30,5 32,3 26,2 11,6 23,9 24,8 30,6 28,1 35,0 
  4. Определенно нет 22,9 21,6 24,0 16,7 17,1 20,0 33,6 12,7 19,1 27,5 40,7 36,3 26,2 13,4 5,1 8,4 19,1 21,7 21,8 33,3 
  9. Затрудняюсь ответить 2,3 1,7 2,8 4,2 2,1 1,6 2,3 1,5 2,8 3,1 1,9 2,3 1,8 2,7 5,1 0,7 2,8 2,5 3,0 1,6 
БЕСПОКОИТ ЛИ ВАС ВОЗМОЖНАЯ ОТМЕНА В РОССИИ ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЫ? 
  1. Определенно да 7,0 6,6 7,4 10,4 9,1 6,7 4,0 13,0 6,7 3,5 2,1 3,6 5,2 11,1 11,6 23,0 9,4 6,7 5,0 1,8 
  2. Скорее да 24,2 25,7 22,9 30,6 31,9 24,3 14,0 31,0 24,4 20,9 16,8 15,5 21,4 30,7 39,8 29,7 26,7 24,8 26,6 17,1 
  3. Скорее нет 35,9 34,4 37,1 32,3 30,8 40,6 38,0 30,2 40,6 40,1 32,1 31,8 40,6 32,2 24,9 23,8 33,9 35,1 38,9 39,3 
  4. Определенно нет 28,3 29,5 27,3 19,3 23,2 24,5 40,3 20,8 24,8 28,1 45,5 44,0 29,3 20,6 15,2 19,5 25,8 25,6 25,8 37,8 
  9. Затрудняюсь ответить 4,6 3,8 5,3 7,5 5,0 3,9 3,7 5,1 3,5 7,4 3,4 5,1 3,6 5,4 8,5 3,9 4,1 7,8 3,7 4,0 
БЕСПОКОИТ ЛИ ВАС ВОЗМОЖНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ВЫЕЗДА ЗА РУБЕЖ? 
  1. Определенно да 10,3 8,9 11,3 17,2 11,0 10,8 6,0 17,8 10,4 4,6 3,5 7,7 7,0 14,9 22,6 28,6 13,9 8,5 9,5 2,7 
  2. Скорее да 27,8 30,1 25,8 34,4 39,3 28,0 14,0 35,7 25,7 27,9 19,6 17,4 26,0 33,9 40,6 37,5 28,2 31,3 28,4 20,9 
  3. Скорее нет 31,2 30,3 31,8 28,2 24,5 32,4 37,5 26,2 37,1 33,5 26,2 27,1 34,0 30,0 21,7 22,4 31,7 30,4 32,3 33,0 
  4. Определенно нет 28,1 28,0 28,1 16,2 22,3 26,4 40,1 18,9 23,4 29,1 48,8 43,9 30,5 19,0 9,9 9,7 24,9 28,0 26,1 39,0 
  9. Затрудняюсь ответить 2,8 2,6 2,9 4,0 3,0 2,4 2,4 1,4 3,4 4,8 2,0 4,0 2,5 2,2 5,1 1,8 1,3 1,7 3,7 4,3 
БЕСПОКОИТ ЛИ ВАС УСИЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ НАД ГАЗЕТАМИ И ЖУРНАЛАМИ? 
  1. Определенно да 8,1 8,8 7,5 10,2 9,2 7,6 6,5 11,4 8,5 4,2 5,7 4,6 5,8 13,4 10,0 19,4 10,9 6,3 7,2 3,9 
  2. Скорее да 24,2 25,7 22,9 23,8 29,5 23,3 20,3 31,3 23,2 20,4 19,3 21,0 23,6 27,2 22,5 33,9 24,9 25,9 28,1 15,3 
  3. Скорее нет 35,3 34,7 35,7 36,6 32,6 36,2 36,4 32,1 38,3 35,8 34,0 32,3 36,1 34,2 42,1 31,8 34,9 30,6 33,1 42,3 
  4. Определенно нет 25,7 24,8 26,5 21,7 21,5 24,9 32,2 19,4 23,2 28,7 37,1 35,8 27,8 19,4 12,8 11,9 22,6 28,6 23,8 33,0 
  9. Затрудняюсь ответить 6,7 5,9 7,4 7,8 7,2 8,0 4,7 5,9 6,9 10,9 3,8 6,3 6,9 5,8 12,6 2,9 6,7 8,5 7,9 5,6 

 

* «Бедные» – приходится экономить на покупке питания/одежды. 

«Средний доход» – хватает денег на питание и одежду, но для покупки дорогих вещей (телевизор или холодильник) приходится экономить. 

«Обеспеченные» – можем покупать некоторые дорогие вещи (телевизор или холодильник), но для покупки автомобиля приходится экономить. 

«Богатые» – можем купить автомобиль. 


